

关于华夏人寿保险股份有限公司
龙江支公司

重要保险许可证信息的公告
经国家金融监督管理总局佛山监管分局核准,同意华夏人寿保险股份有限公司龙江支公司变更保险许可证,现正式进行公告。具体信息如下:机构名称:华夏人寿保险股份有限公司龙江支公司。机构编码:000086440606802。现机构地址:广东省佛山市顺德区龙江镇西溪社区居民委员会龙洲西路77号扬明新能源展览中心写字楼3栋20层(电梯按键楼层21层)14号及6号。批准(设立)日期:2017年5月19日。颁发许可证日期:2024年10月15日。发证机关:国家金融监督管理总局佛山监管分局。许可证流水号:00150368。联系电话:0757-22209137。客户服务电话:95300。业务范围:人身险。

群众人寿保险有限责任公司
龙江支公司

2024年10月31日
公告

(2024)鄂0831破5号

本院经金湖县金宇资产经营管理有限公司申请,裁定受理江苏普众汽车零部件有限公司破产清算一案,于2024年10月29日指定江苏苏俊律师事务所为管理人。债权人应于2024年12月16日前向管理人江苏苏俊律师事务所(联系地址:涟水县中山路五号铭苑小区5号楼二楼,联系人:李志伟,联系电话:13805233519)申报债权,并提交有关证明材料。未在上述期限内申报债权的,可以在破产财产分配方案提交债权人会议讨论前补充申报,但对此前已进行的分配无权要求补充分配,同时应当承担审查和确认补充申报债权所产生的费用。未申报债权的,不得依照《中华人民共和国破产法》规定的程序行使权利。江苏普众汽车零部件有限公司的债权人或者财产持有人应当向江苏普众汽车零部件有限公司管理人清偿债务或交付财产。本院于2024年12月17日9时在本院第五法庭召开第一次债权人会议,依法申报债权的债权人有权参加债权人会议。参加会议的债权人系个人或组织的,应提交营业执照,法定代表人或负责人身份证明书,如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书,委托代理人的身份证明材料或律师执业证书,委托代理人的还应提交律师事务所的指派函。参加会议的债务人系自然人的,应提交个人身份证明书,如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书,委托代理人的身份证明材料或律师执业证书,委托代理人的还应提交律师事务所的指派函。如在第一次债权人会议前查明债务人财产不足以清偿破产费用的,由管理人提请人民法院终结破产程序。特此公告。

江苏省金湖县人民法院
二〇二四年十月二十九日
注销公告

注销公告
虎林市阳光幼儿园(统一社会信用代码:52230381M4060845K)经研究决议,拟向民办非企业单位登记机关申请注销登记,现已成立清算小组并申请注销公告,债权债务人与本公告见报之日起45日内向本清算组申报债权债务,逾期视为放弃。特此公告!

虎林市阳光幼儿园
2024年10月31日
注销公告

牡丹江市阳明区新都幼儿园于2023年8月8日申请注销登记。统一社会信用代码:52231030358076472R,地址:牡丹江市阳明区机车路东,机车东一路西,弘泰家园,法定代表人:付清梁,电话:13903636469,业务主管单位:阳明区教育局,发证机关:黑龙江省牡丹江市阳明区人民政府,特此公告。
牡丹江市阳明区新都幼儿园
2024年10月31日
遗失声明

宁波市鄞州区村集体经济合作社
社址:宁波市鄞州区村集体经济合作社,编码:5205261062034,声明作废。

遗失声明
沈阳市电子竞技协会遗失公章:21100001004410,财务章:211002000017038,法人章:211002000017039,声明作废。

遗失声明
湖北猴猴汽车租赁有限公司不慎遗失《营业执照》正本一份,统一社会信用代码:91421181MA4F5H1575,发证日期:2021年12月08日,特别声明作废。

遗失声明
四子王旗富满物业服务有限责任公司(统一社会信用代码:91150290505571142)注销注册,2024年10月2日之前所有法人章,声明作废。

遗失声明
长沙湘阴县湘阴县有限公司遗失公章:43010210106520,声明作废。

遗失声明
黄石市吉星德亿市政工程服务有限公司遗失公章:1309830007917,财务章:1309830007918,法人章(刘金印)各一枚,声明作废。

遗失声明
杭德隆交通運輸有限公司遗失公章:850000808801177,核准号:Z20560008364,声明作废。

遗失声明
万载县汇美花炮贸易有限公司遗失公章:3609220503771,声明作废。

遗失声明
广西桂林敏利商贸有限公司遗失公章:4503050027650,声明作废。

遗失声明
民权县众合房地产经纪有限公司遗失公章:4114210035792,声明作废。

遗失声明
通化益众中学(统一社会信用代码:52130281308210995Q)不慎遗失法定名称章、财务专用章各一枚,法定名称章全称:通化益众中学,法定名称章印章编号:1302810101496,财务专用章全称:通化益众中学财务专用章,财务专用章印章编号:1302810101497,特此声明作废。

遗失声明
四平市铁东区翔月建材材料商店遗失公章:220301710109,声明作废。

遗失声明
四子王旗吉星德亿市政工程服务有限公司遗失公章:150290016170,财务章:1502910010511,声明作废。

遗失声明
都匀市能奇寄售行(统一社会信用代码:92527101MA6FA0M0N)遗失公章一枚,声明作废。

登报电话:13080793002

去年市场零售额约一百四十七亿元

主打「防控」离焦眼镜是不是「智商税」?

□ 本报记者 解磊 文/摄

“花了几千元给孩子配了副近视防控眼镜,不知道是不是‘智商税’。”北京消费者史女士提到的近视防控眼镜就是近年来在近视防控手段中最容易获得且最方便使用的青少年近视控制产品——离焦眼镜。在前不久刚结束的第三十五届中国国际眼镜业展览会上,离焦眼镜产品也位列许多品牌展位的“C位”。记者从中国眼镜协会了解到,这种近视防控眼镜已在医院眼科、视光机构里被广泛用于儿童近视管理。

可以有效延缓近视加深

什么是离焦眼镜?“普通的框架眼镜也就是普通的单焦点镜片,中央的光线经过折射以后,聚焦在视网膜上,这样中心视力得到了矫正,但是周边的光线进来之后聚焦在视网膜的后面,没有解决周边离焦问题。”首都医科大学宣武医院眼科副主任医师边俊杰告诉记者,多焦点离焦镜片,是一种采用中心及周边近视离焦原理设计的框架镜片,佩戴该镜片后,物体在眼内会形成一个聚焦像跟一个近视性离焦像,通过离焦像来控制眼轴生长及延缓近视加深,是目前被临床证实的控制近视加深的手段之一。

“离焦眼镜能控制近视发展,但并不是对所有近视患者都有效。”边俊杰告诉记者,离焦镜片就是为了控制周边近视性离焦。佩戴后不仅能够矫正中心视力,同时也能够改善周边视力,以达到控制近视发展的作用,所以比较适合于近视度数增长较快的青少年儿童。但不同近视患者的情况不尽相同,近视防控也是多方位的系统工作,青少年儿童近视患者要谨遵医嘱,配合其他有效的防控措施,比如增加户外活动,配合低浓度阿托品滴眼液等,才能够更有效地控制近视发展。

今年发布的《中国眼镜镜片行业白皮书》显示,目前,从各离焦镜片品牌1年至2年临床实验结果可见,普遍延缓近视加深有效率达59%至67%,效果显著。边俊杰强调,不论哪种防控近视眼镜,首先都要进行散瞳验光检查,同时明确是否存在眼底病变,只有掌握准确屈光度数才能进行防控近视眼镜的验配,建议患者到正规医院眼科就诊,听从医生的指导。

安徽宿州市立医院眼科医生张萌萌也表示,离焦眼镜的确能控制眼轴过快增长,但并不能使眼轴停止生长。如果错误用眼方式依然延续,使刺激眼轴生长的因素强于离焦眼镜的控制力,那么近视依然会增长。足够的户外和视功能训练,减少形成近视的刺激因素,才能获得理想的防控效果。

离焦镜片市场逐步扩大

“太贵了”是近日记者在北京市丰台区、安徽省宿州市等地眼镜店走访时听到消费者关于离焦眼镜最多的反馈。正在带孩子进行视力检查的消费者王女士告诉记者:“如果孩子戴眼镜和镜片整套配下来,一副眼镜的价格差不多都在2000元以上,更好些的眼镜一副能到七八千元。”

记者走访发现,离焦眼镜具体价格取决于所选品牌的知名度、镜片的折射率、膜层处理等因素。在医疗机构配置的离焦框架镜,价格可能会更高,有些情况下总花费可能接近或超过10000元。

北京市潘家园眼镜城一位某品牌经销商告诉记者,进口品牌单镜片的配置价格总体在1200元至2000元不等,多集中在1500元左右,国产品牌的单镜片价格在500元左右,价格仅为进口品牌的3至5成。

国家疾控局数据显示,2022年我国儿童青少年总体近视率为51.9%,其中,小学36.7%,初中71.4%,高中81.2%。庞大的近视儿童青少年群体让近视防控产品成为一片蓝海。《中国眼镜镜片行业白皮书》显示,2023年,中国青少年近视管理离焦镜片市场规模按零售额计约146.8亿元。未来,随着离焦镜片需求不断提高,消费者对离焦镜片市场认知度提升,预计2028年零售额计将达到477.6亿元。

离焦眼镜并不“万能”

“正确佩戴离焦眼镜非常关键。”张萌萌告诉记者,家长要注意观察小朋友日常戴镜是否标准,镜架有无下滑和歪斜,并且让孩子坚持全天佩戴效果更佳;配镜后尽量每半年复查一次,及时了解孩子近视发展情况,这些细节一定程度上会影响近视防控效果。

需要明确的是近视只可防控,不可治愈。采访中,多位专家表示,尽管各式各样的近视原因学说为近视防控提供了不同的思路,但近视“不可逆转、不可治愈”依然是业内共识。

对于防控产品的选择,记者发现,哪一种产品的近视防控效果更好,不可一概而论,只能根据论文文献和临床数据进行分析。

“每一种产品都是有利的有弊,各类产品的防控效果也存在较大的个体差异。”边俊杰表示,无论是框架眼镜还是接触性眼镜,一般来说,每年近视度数增长不超过50度,便被认为有效果,有的可以控制在25度内,有的则可能超过75度。

专家表示,儿童青少年近视防控是一项系统性、综合性工作,需要家庭、学校、医院形成合力。张萌萌说,家庭是儿童青少年成长的港湾,家长对孩子的作息、饮食、用眼习惯的培养直接影响视力健康。同时,学校在保障课间休息、规范眼保健操、开展用眼健康教育等方面也能发挥积极作用。



图为消费者在展会上选购离焦眼镜。

北京市丰台区市场监管局之窗

北京市丰台区2024年“质量月”启动仪式暨“筑牢食品安全底线 共享美好生活”主题宣传活动举行

近日,北京市丰台区市场监管局联合区商务局、区科信局、区疾控中心、右安门街道办事处举办丰台区2024年“质量月”启动仪式暨“筑牢食品安全底线 共享美好生活”主题宣传活动。丰台区市场监管局二级调研员王宏鑫出席活动并致辞。近年来,丰台区深入贯彻市委政府决策部署,将质量强国建设纳入重要议事日程,质量工作取得积极成效。“质量月”启动仪式现场围绕质量建设、食品安全、用药安全等主题,通过张贴宣传海报、播放宣传视频、发放宣传材料等方式,增强全民质量意识,营造“政府重视质量、企业追求质量、社会崇尚质量、人人关心质量”的良好氛围。同时,丰台

区市场监管局进一步加强区域食品安全风险防控,组织开展多维度食品安全检查。一是与校园周边食品检查相结合;二是与重点业态检查相结合;三是与风险较高经营项目专项检查;四是针对中秋节、国庆节等重要节日开展商品过度包装专项检查;五是开展“你点我检”食品抽检工作。“质量月”活动是落实质量强国战略,推动高质量发展的重要支撑。下一步,丰台区将立足区域定位和产业优势,全面实施质量提升行动,强化质量安全监管,更好发挥质量在区域经济社会发展中的关键作用,助力丰台区高质量发展。(刘静)

□ 本报记者 刘元 文/摄

“企业应持续不断创新和开发变革性生物解决方案,开辟洗涤用品可持续发展新路径,持续发挥在行业、产业链上的引领作用。”在第四十四届中国洗涤用品行业年会上,中国洗涤用品工业协会理事长汪敏燕表示。近年来,生物技术在洗涤行业中扮演着越来越重要的角色,生物科技创新与应用成为了行业发展的关键驱动力。

驱动去污力跃升 促进行业提质升级

目前,我国每年每个家庭在洗衣上花费的时间超过150个小时,但人们对织物洗涤的满意度却并不乐观。在小红书上,记者看到,污渍清理小妙招相关笔记数量已达37万篇,其中,衣物发黄、油渍、汗渍难去除等问题屡见不鲜。

业内调研显示,消费者仅对洗涤剂去污力不满意水平已经超过63%,仅有17%的消费者对于洗衣产品表示非常满意。业内人士指出,这一现状正随着越来越多的洗涤剂配方中添加“酶制剂”而改变。

近日,记者走访丰台区多家商超发现,在洗涤用品货架上,85%以上的洗衣类产品配料表中均有生物酶制剂,且大部分产品在包装显眼位置标注“添加酶制剂”“添加生物酵素(酶制剂)”。

什么是生物酵素?“亚太市场家居清洁行业中常见的‘酵素’概念,即为生物酶。”生物科技企业诺和新元相关负责人告诉记者,酶能够将污渍切成碎片,这意味着污渍在洗涤过程中可以更容易被表面活性剂或机械力清除。

“将生物酶技术添加到产品配方中时,我们会发现在特定的许多种物质上,污渍的去除程度都会有明显的跃升。”北京宝洁技术有限公司研发高级经理田野在接受采访时介绍,生物技术并不是简单直接添加到洗涤剂产品的配方中的,而是要研发团队通过对配方的了解,做好生物技术与配方的兼容,好的兼容能让生物技术与配方发挥出“一加一大于二”的协同效应。

以纳爱斯的超能自然洗衣液为例,纳爱斯集团创新发展研究院院长刘

英在接受记者采访时表示,事实上,衣物上可见的污渍只是一个基底,有部分污渍会渗入织物内部,使用污渍显色剂后才能清晰可见。这些不可见的污渍是衣物发黄变色的元凶,加入复合酵素的超能自然洗衣液能在不伤害衣物纤维的情况下深层洁净,护衣护色,延长衣物寿命。

尽管业内认为使用酶制剂能让洗涤效果事半功倍,但使用成本仍然是消费决策中的关键点。“加酶洗涤剂或者说浓缩洗涤剂的售价会整体偏高,但产品用量会减少,水电消耗也会减少,清洁效率会更高。也就是配方优化后,对于消费者来讲,使用成本并不会会有太大差距。”有业内人士透露。

诺和新元家居护理业务大中华区业务总监龚煜认为,“产品性能、环境保护、消费者使用成本,这三个维度构成了一个三角,无论调整配方或是创新酶制剂,如何找到其中的平衡点,仍需要行业下大功夫去探索。”

“未来,洗涤用品领域生物技术将发挥更加核心的作用,市场前景广阔。”汪敏燕在接受采访时说。

“含绿量”提升 助力行业可持续发展

如今,消费者对健康和环保的关注度日益提升,洗衣产品天然健康、绿色环保成为消费者购买决策的重要因素。

在小红书上关于“洗衣液”“洗衣凝珠”等话题的讨论中,“天然”“绿色”“不刺激”等关键词高频出现。大部分消费者在选择洗涤剂产品时会有些“成分党”。

数据也证明了这一点。《2024洗涤清洁线上消费趋势报告》显示,在选购家清产品时,消费者更关注环保安全、强力去渍等关键词,有40.3%的受访用户选择了倾向于天然环保清洁产品。

值得注意的是,消费者的诉求正在被行业企业积极转化为成果,应用在产品上。由于“酶”的加入,行业“含绿量”正在进一步提升。

记者了解到,生物酶系解决方案的应用,能在洗涤中通过采用酶制剂来减少表面活性剂和其他化学成分的使用,可以减少石油化学品对环境带来的负面影响。此外,酶制剂可以适应低



图为记者在超市内看到的各式含酶洗涤产品。

温洗涤环境,进一步减少对能源的消耗以及二氧化碳排放。

记者注意到,一款在澳大利亚上市的洗涤新产品,宣称可在更短的时间内有同样的清洁衣服效果。“快洗模式在全球很多区域都有需求。这款产品不仅可以快速清洗,还可以起到更节能的作用。”有业内人士分析道。此外,记者注意到,宝洁和联合利华都分别发布了将快洗模式和冷水洗模式结合,使洗涤过程更绿色、环保的新产品。

“我国有30%的消费者仍然多少保留了自来水手洗衣物的习惯,但北方冬天的自来水水温是非常低的,这对我们洗涤剂配方是一个很大的挑战。因为低温手洗时,洗衣粉相对不易溶解,会在衣服上留下残留,干了之后形成一条白色印记,去污效果也不佳。”田野告诉记者,这种情况下,在配方中加入微粒速溶技术、冷水酶,能使配方在冷水中发挥更好的去污效果,低温洗衣也更加环保。

超能自然洗衣液也是一个应用酶而使产品更加环保的案例。刘英指出,“自然洗衣液在行业内率先做到了91.9%的成分源自天然,是当前业界

侧重点,但基础的检测方法是一致的,我们期望通过更加系统完善的氨基酸行业标准来保障氨基酸相关产品整个生产工艺过程的安全性、稳定性,为消费者提供更高质量的产品,打破国际垄断的局面。”关丹说。

记者了解到,去年国家卫生健康委、市场监管总局联合发布《关于特殊膳食食品中氨基酸管理的公告》(2023年第11号),明确婴幼儿配方食品、特殊医学用途婴幼儿配方食品、营养食品等食品安全国家标准中的30余种氨基酸作为食品营养强化剂的重要作用。这无疑证明了氨基酸产品的重要作用。

对此,关丹说,最初,我国特膳食品虽允许使用氨基酸,但由于其身份属性及标准缺失,导致无法获得生产许可,多年来氨基酸相关的特膳食品被国际产品垄断,高昂的价格及贸易

的动荡严重影响了我国特殊人群的生命安全和利益。为了中国健康产业的发展和人民的利益,在相关部委的指导和帮助下,中国生物发酵产业协会历经四年多的努力,推动了《关于特殊膳食食品中氨基酸管理的公告》(2023年第11号)的出台,为推动行业的发展作出了突出的贡献。

“此外,相较于国家标准关注的产品安全性,行业企业在实际生产过程中更需要全面的质量规格指标,不仅仅是安全还涉及整个生产体系和监管要求。氨基酸产品行业标准体系的搭建,是在符合国家相关要求的基础上进行补充和完善。今后,在各方共同努力下,将进一步促进产业标准化目标和效益的实现,提升技术水平,增强国际竞争力,不断提升产品的安全可靠性和质量,更好地满足应用端需要。”关丹说。

“我们是中国第一大氨基酸类产品生产国,但相关标准存在一定缺失或不全面。”中国生物发酵产业协会氨基酸分会副理事长兼秘书长关丹接受

记者采访时表示,“考虑到产品的差异性及应用领域的不同要求,我们建立氨基酸产品行业标准体系(氨基酸、氨基酸盐及其类似物)(Q/BT 5633)规范我国氨基酸产品的质量及相关要求,目的就是提升我国氨基酸产品的国际竞争力和行业整体水平。目前,该标准体系涉及33个产品,将分批次制定相关标准,满足产业的需要。同时,我们还在根据市场情况,不断的更新体系中的产品。Q/BT 5633系列标准已经发布了10个产品标准,其余产品处于申请、制定或者报批等标准制定程序中。”

氨基酸类产品主要包括氨基酸、氨基酸盐、氨基酸类似物及其氨基酸制品,氨基酸、氨基酸盐及其类似物为单体原料或前体物质。“就食品或日化产品中经常会添加的氨基酸来说,每一个产品的质量规格要求均有不同的

方面入手。首先,监管部门应该从根源入手,强化监管,完善相关法律法规,减少刷单渠道。据媒体透露,目前有公司开发制作刷单软件,任何人在注册后都可以通过伪造买家秀获得收益。对于刷单软件,相关部门应加大监管力度,从源头减少刷单渠道,遏制刷单产业发展。

其次,对于平台来说,发现恶意刷单行为后应该及时通过降低曝光、罚款、封店等手段进行处罚。平台应在日常宣传中加强对商家的诚信教

标准速递

食品、日化、生物材料等领域迎来利好

我国氨基酸行业标准体系正逐步完善

本报讯(记者 闫利)茶氨酸、γ-氨基丁酸、支链氨基酸、精氨酸、组氨酸……越来越多的氨基酸产品出现在消费者的视野中。如今,氨基酸在医药、食品、日化、饲料、农业、生物材料等领域的应用不断扩大,研发力度不断加强。

10月24日,中国生物发酵产业协会发布《氨基酸、氨基酸盐及其类似物 第16部分: L-瓜氨酸》(征求意见稿),就L-瓜氨酸的感官要求、理化指标、污染物限量和微生物限量、检验规则等内容进行规范。记者注意到,在此之前中国生物发酵产业协会已经多次针对氨基酸产品行业标准公开征求意见,同时,作为主要单位之一申请立项了多项氨基酸标准相关标准。

“我国是世界第一大氨基酸类产品生产国,但相关标准存在一定缺失或不全面。”中国生物发酵产业协会氨基酸分会副理事长兼秘书长关丹接受

声音

□ 泳鱼

“双11”临近,很多人的消费热情被点燃。在网购中,商家展示的“买家秀”是消费者购物的重要参考。但最近有媒体报道,很多“消费者”的买家秀都存在相似好评与完全一致的晒图,在将情况反映给平台后也未得到正面答复。媒体调查发现,部分人已经把炮制买家秀变成了一门生意,更有甚者,打着免费试用的名号,为有需求的网店刷单刷销量。

中国互联网络信息中心日前发

别让买家秀变成“卖家秀”

布数据显示,60岁以上网民网络购物使用率已达69.8%,以“50后”“60后”为代表的银发族消费意愿和能力不断增强。但需要注意的是,银发族在网购时的辨别能力普遍弱于年轻群体。在此背景下,加强电商平台监管,严防批量炮制买家秀、刷单刷好评,对保护消费者权益的作用更加凸显。

真实了解商品的情况是消费者应该具有的最基本的权益,笔者认为,有效治理电商买家秀变“卖家秀”要从监管部门、平台/商家、消费者三

方入手。首先,监管部门应该从根源入手,强化监管,完善相关法律法规,减少刷单渠道。据媒体透露,目前有公司开发制作刷单软件,任何人在注册后都可以通过伪造买家秀获得收益。对于刷单软件,相关部门应加大监管力度,从源头减少刷单渠道,遏制刷单产业发展。

其次,对于平台来说,发现恶意刷单行为后应该及时通过降低曝光、罚款、封店等手段进行处罚。平台应在日常宣传中加强对商家的诚信教

育,预防刷单现象发生,营造一个好的网购平台。同时,平台应对推荐算法适当调整,可以引入AI对千篇一律的“好评”进行过滤,不能一味以好评数量至上。

再次,商家应该自觉诚信经营。商道酬信,不能贪图一时蝇头小利而侵犯消费者权益。伪造好评对于改善商品品质,提升销量毫无帮助,反而有可能让行业陷入“劣币驱逐良币”的恶性竞争之中,得不偿失。

最后,消费者在网购时应擦亮双眼,网购后收到好评返现类小卡片时,应自觉抵制,坚持客观评价商品。发现商家索要好评后可选择向平台投诉,以维护自身乃至更多人的消费权益。